

ABORTION ACCESS NOW

立即發布：2024 年 6 月 24 日

聯絡方式：media@AbortionAccessNowCampaign.org

生殖健康、民權和司法方面的領導組織
發起「墮胎服務，刻不容緩」活動並投資 1 億美元

華盛頓特區——為紀念多布斯判決兩週年，生殖健康、民權和司法方面的領導組織發起了「墮胎服務，刻不容緩」運動，承諾投資 1 億美元，以促進全美墮胎權和墮胎機會。這筆資金將有助於制定一項長期聯邦策略，將墮胎權編入法典，包括遊說工作、基層組織、公共教育和全面的溝通策略，以動員支持和實施變革。這項開創性的舉措旨在確保每個人都有權利獲得無污名化無障礙的生殖保健服務。

「墮胎服務，刻不容緩」運動由以下組織共同領導：

- 美國公民自由聯盟 (ACLU)
- 生殖權利中心 (CRR)
- 用我們自己的聲音：全國黑人婦女生殖正義議程
- 國家拉丁裔生殖正義研究所 (拉丁研究所)
- 全國亞太裔美國婦女論壇 (NAPAWF)
- 全國婦女法律中心 (NWLC)
- 美國計劃生育聯合會 (PPFA)
- 人人享有生育自由
- 團結促進生殖和性別平等 (URGE)

活動發表以下聲明：

「我們設想未來墮胎以及所有性健康和生殖健康保健不僅是合法的，而且是可及的、負擔得起的，並且不會引起恥辱或恐懼。這項運動致力於建立和領導一個廣泛的、包容性的墮胎願景，確保每個人都能在有尊嚴和支持的情況下就自己的健康和身體做出基本決定。」

幾十年來，取得墮胎一直受到限制性法律、社會恥辱和不平等的阻礙——其中許多因素對黑人、拉丁裔、亞太裔、LGBTQIA+、原住民社區、農村社區、移民社區、年輕人和低收入群體造成了不成比例的影響。最高法院推翻羅伊訴韋德案的決定為政客頒布極端墮胎禁令和執行過時且有害的法律打開了大門。

反墮胎立法者已經在 21 個州禁止或嚴格限制墮胎，造成了毀滅性的後果，而且他們不會停止，他們的目的是能夠在全國範圍內強制禁止墮胎，使墮胎服務完全無法獲得，即使是在那

些現在還保護墮胎的州也是如此。這些禁令剝奪了全國數百萬人在懷孕期間做出個人醫療決定的權力，迫使許多人違背自己的意願懷胎。

墮胎禁令使生殖保健變得更加遙不可及，從而降低了懷孕的安全性。在立法機關禁止墮胎的州，診所正在關閉，婦產科醫生正在離開，人們管理或終止懷孕的選擇大大減少。人們正在苦苦掙扎，尋求針對流產、子宮外孕和其他妊娠併發症的救生醫療服務。

該運動將致力於在未來十年擴大墮胎的准入和覆蓋範圍，確保聯邦墮胎權，使其再次合法化，並確保在每個州都能獲得墮胎護理。

~~~

取得有關「墮胎服務，刻不容緩」活動的更多資訊並參與其中，請造訪  
[www.AbortionAccessNowCampaign.org](http://www.AbortionAccessNowCampaign.org)